
回答数：641
［調査期間］  2022年4月～11月

2023.1.11発行

三豊の強み・弱みを洗い出し、今後の観光振興に活かす

荘内半島含む北部エリアを訪れた観光客の消費動向から、
経済波及効果の検証を行う

リピーター・固定ファンの囲い込みの為、宿泊施設の満足度や
どこにアピールポイントがあるのか調査を実施

三豊市産業政策課
一般社団法人 三豊市観光交流局発 行

三豊市 アンケート宿泊者

1.

2.

3.
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女性
 63％

60代
12％

40代
23％

50代
23％

30代
17％

20代
16％

10代 4％80代 1％
70代 4％

4回以上
25％
3回目4％
2回目
12％

初めて
59％

海外 0.1％
九州・沖縄地方 2％

四国地方
31％
中国地方
8％

近畿地方
28％

中部地方
8％

関東地方
21％

東北地方 1％
北海道 0.9％

●
●
●

●
●
●
●
●
●
●
●

男性
女性
その他

10代
20代
30代
40代
50代
60代
70代
80代

●
●
●
●
●
●
●

ひとり旅
恋人同士
友人同士
家族・親戚
パック旅行（社員旅行含む）
ビジネス（ワーケーション含む）
その他

●
●
●
●

初めて
2回目
3回目
4回以上

●
●
●
●
●
●
●
●
●

北海道
東北地方
関東地方
中部地方
近畿地方
中国地方
四国地方
九州・沖縄地方
海外

各世代均等に来ているが、
40代・50代が全体の約半数

1/3以上はリピーター

ファミリー層が多い

1/3 四国から
1/3 関東・中部地方から
1/3 近畿・中国地方から
西日本だけではない集客力

その他0.7％ビジネス（ワーケーションを含む）3％
パック旅行（社員旅行を含む）0.3％

家族・親戚
62％ 友人同士19％

恋人同士8％

ひとり旅7％

その他1％
Q1. 性別を教えてください。

Q5. 三豊市に何回目の訪問ですか？ Q6. どなたとの旅行ですか？

Q2. 年齢を教えてください。 Q3. 居住地を教えてください。

Q4.
Q3で海外と答えた人にお聞きします。
どこの国ですか？
フランス 1名

性別・年代

訪問回数・旅行形態

居住地

男性
 36％
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0 50 100 150 200 250 300 350 400

0 50 100 150 200 250 300 350 400 0 100 200 300 400 500

魅力的な観光スポットがあったから
魅力的な宿・温泉があったから
家族や知人に誘われたから

魅力的な食・特産物があったから
家族・親戚・知人がいたから
口コミで評判がよかったから

テレビや雑誌などで話題になっていたから
特定のイベント・アクティビティに興味があったから

その他

父母ヶ浜
粟島

うどん店
こんぴらさん

高屋神社（天空の鳥居）
仁尾サンセットピーク

四国水族館
小豆島
銭形砂絵
紫雲出山
志々島

ふれあいパークみの
道後温泉

URASHIMA VILLAGE
レオマワールド

咄々々
丸亀城
お遍路
直島

大塚国際美術館

父母ヶ浜

うどん店

カフェ・レストラン

高屋神社（天空の鳥居）

金刀比羅宮（こんぴらさん）

紫雲出山・荘内半島

銭形砂絵（寛永通宝）

粟島・志々島

その他

四国水族館

栗林公園・高松市周辺

直島・小豆島

雲辺寺（天空のブランコ）

97件 485件 
358件 85件 

392件 
286件 

71件 

46件 
28件 

82件 
46件 
41件 
38件 
36件 
27件 

16件 

10件 
10件 
11件 
11件 
12件 

18件 
18件 
18件 
25件 

10件 

アンケート集計期間：2022年4月下旬～11月上旬
瀬戸内国際芸術祭 開催期間（秋）：9/29～11/6

父母ヶ浜
瀬戸内国際芸術祭の
開催により粟島が
ランクイン

備 考

5位
金刀比羅宮

（こんぴらさん）

4位
高屋神社

118件 

100件 

97件 

65件 

84件 

64件 

49件 

45件 

72件 

377件 

家族や知人に
誘われた

魅力的な宿・
温泉が
あったから

魅力的な
観光スポットが
あったから

61件 

52件 
54件 

130件 

123件 

102件 

父母ヶ浜
粟島 ダントツで

父毋ヶ浜が旅の
目的地

うどん店

カフェ・
レストラン

Q7. 香川県三豊市を旅行先に選んだ理由を教えてください。（複数回答可）三豊市を選んだ理由

Q8. 今回の旅の目的地を上から3つお答えください。
旅の目的地

Q9. 今回の旅行で立ち寄る場所を教えてください。（複数選択）
立ち寄る場所
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0 10 20 30 40 50 60 70 80

0 5 10 15 20 25 30 35

0 5 10 15 20 25 30 35 40

0 50 100 150 200

0 10 20 30 40 50 60 70 80

116件 

299件 

188件 

101件 

84件 

51件 

12件  

11件  

7件 

10件 

5件  

3件  

3件  

1件  

4位
雑 誌

ネット
検索

Web
ニュースSNS SNS

ネット検索

Webニュース

雑誌

旅行サイト

テレビ

　マップ検索

　 知人からの紹介

　新聞

　Webマガジン

 なし

ラジオ

メール

福利厚生

Instagram

Twitter

YouTube

SNS（特定のSNSツールなし）

Facebook

TikTok

じゃらん

楽天トラベル

るるぶ

旅行サイト

一休.com

RETRIP

Airbnb

フォートラベル

Yahoo!トラベル

トラピックス

ことりっぷ

るるぶ
雑誌（特定の雑誌なし）

ことりっぷ
旅行ガイドブック

まっぷる
BRUTUS
タウン誌
miteGo

ナイスタウン
CREA
家庭画報
anan
ELLE
Casa

Yahoo!ニュース
SmartNews
Webニュース
LINEニュース

Google ニュース
auサービスToday
Impress Watch
NewsPicks
日経電子版

194件 

63件 

71件 

39件 

35件 

15件 

17件 

16件 
12件 

6件 

13件 

15件 
6件 

12件 
4件 
3件 
3件 

4件 
3件 
2件 
2件 
2件 
1件 
1件 

2件 
2件 
2件 
1件 
1件 
1件 
1件 

5件 
1件 
1件 
1件 
1件 

60件 

52件 

6件 

4件 

1件 

1件 

1件 

35件 

29件 

23件 

14件 

4件 

 SNSの内訳

 ネット検索の内訳

Webニュースの内訳

ネット検索（特定のサイトなし）

Yahoo!

Google

県や市・自治体のHP

ブログ

Safari

LINE

note

旅行サイトの内訳5
旅行サイト
位

Q10. 普段はどんな情報媒体を見ていますか？（複数回答・自由記述）
情報媒体

雑誌の内訳
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Instagram

SNS

TwitterYouTube
TikTok1%

SNS1%

Yahoo!1%
ネット検索

Yahoo!ニュース
LINEニュース1%
Webニュース1%

Airbnb1%
RETRIP1%

Setouchi Finder1%
TABIPPO1%

一休.com1%
じゃらん

 楽天トラべル

るるぶ

ことりっぷ1%
まっぷる1%

テレビ

Google
6％

Google

Safari

ネット

じゃらん
るるぶ

雑誌

テレビ
知人の口コミ

Facebook

Facebook

Facebook1％

Yahoo!ニュース

29％

Instagram
48％

3％
3％

11％

10％5％

3％11％

14％

●
●
●
●
●
●
●
●

SNS
ネット検索
Webニュース
旅行サイト
マップ検索
雑誌
テレビ・新聞など
口コミ

3％

3％

4％

4％

2％

2
％

3％

4％

4％ 4％

11％
10代

20代

YouTube
Twitter

TikTok1%
SNS

ネット検索

Yahoo!Yahoo!
ニュースGoogle ニュース1%

SmartNews
Webニュース1%

旅行サイト

RETRIP1%

じゃらん

るるぶ

雑誌

テレビ

楽天トラベル Google
6％

ラジオ1%

Instagram
20％

11％

6％

5％

3％

3％

6％
4％

2％
2％

2％

2
％

2
％

7％

8％
5％

Twitter

YouTube

TikTok1%

SNSGoogle
Yahoo!

ネット検索

Yahoo!ニュース
SmartNews

LINEニュース1%
Webニュース

じゃらん
楽天トラベル

Airbnb1%
RETRIP1%

るるぶ
Google マップ

Google マップ1%

miteGo1%
ことりっぷ1%
じゃらん1%

Webマガジン1%
新聞1% クチコミ1%

クチコミ

テレビ
雑誌

6％3％
5％

Facebook

Instagram
35％

4％
4％

4％

3％

4％
3％
2％

2％

4％
2％
2％

2
％

5％

40代

Facebook
YouTube

Twitter

SNS1%

Yahoo!

Yahoo!
ニュース

SmartNews1%
Webニュース

5％
旅行サイト1％

るるぶ1％一休.com1％

雑誌

テレビ

じゃらん

Google
7％

Instagram
14％

11％
3％

4％
3％

11％

8％

3％楽天トラベル 2％

2
％

2％

2％
3％
7％

7％

Google マップ1%

るるぶ

ことりっぷ

BRUTUS

クチコミ

ネット検索

マップ検索
ことりっぷ

50代

新聞1%

Google

Twitter
YouTube
SNS

Yahoo!

Yahoo!
ニュース

SmartNews

Webニュース

3％旅行サイト

マップ検索

ことりっぷ

雑誌

テレビ

じゃらん

ネット検索
13％

Instagram
9％

10％

4％

4％
4％

3％

14％

6％

2％2％

2％

2％

2
％

3％
5％

11％

るるぶ

クチコミ

30代

60代

Q10. 普段はどんな情報媒体を見ていますか？（複数回答・自由記述）
情報媒体（年代別）
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宿泊に関する
ワードの内訳、
検索語句

宿泊に関する
ワード
36％

宿 泊
42％

父毋ヶ浜
40％

地名に関するワード
30％

観光12％
・香川 観光 おすすめ
・香川県 観光地
・三豊 観光
・観光スポット
  など

・三豊市 宿泊
・三豊 ホテル
・父毋ヶ浜 泊り
・香川 宿
・ホテル おしゃれ
・ペット 泊まれる
・高屋神社 近くの宿
・宿 きれい
  など

・父毋ヶ浜 
・父毋ケ浜 
・父毋が浜 
・日本のウユニ塩湖
・香川 ウユニ塩湖
・父毋ヶ浜近くのホテル
  など

香 川
21％
・香川県　・香川
・香川 行くべき
・香川 おすすめ
  など

・粟島 観光
・粟島 海ほたる
・粟島 瀬戸芸
・粟島 宿泊
  など

温泉

一棟貸し
浦島ヴィレッジ

燧1％

サウナ1％
コテージ1％

こきりこ1％
クーベル1％

咄々々1％
平田屋0.5％

ゲストハウス花鳥苑0.5％
積凪0.5％

バケーションレンタル0.5％

仁尾サンセットピーク

・香川 インスタ映え
・絶景スポット 

  など   

うどん
・香川 うどん　・讃岐うどん
・美味しいうどん屋  など  

県民割
瀬戸内国際芸術祭

高屋神社1％
おすすめ1％ ふれいあいパークみの1％

海1％ 旅行1％

グルメ
島

地名に関する
ワードの内訳、
検索語句

内訳、検索語句

内訳、検索語句

・香川 温泉
・香川 温泉 宿泊
・香川 温泉 サウナ
  など

三 豊

海ほたる

志々島

金刀比羅宮

小豆島

仁尾
三野0.5％
荘内半島0.5％

琴平0.5％
紫雲出山0.5％
丸亀0.5％

直島0.5％

キャンプ10％粟島
16％

7％
6％

4％

5％
4％
2％2％

2％2％

4％

6％
3％

2％2％
2％

3％

・香川 キャンプ
・仁尾 キャンプ
・父毋ヶ浜 キャンプ場
  など グランピング

21％
・香川 グランピング
・中四国 グランピング
  など

・グランピング おすすめ
・グランピング 安い

インスタ映え

Q11. この旅の情報を調べるとき、何と検索しましたか（自由記述・複数回答可）
検索ワード
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宿泊施設 観光地
温泉

朝・夕食の提供
カフェ・スイーツ・お酒の提供

未回答
お土産物販売

サウナ
その他

エステやマッサージなど
観光案内

0 50 100 150 200 250 300 350

知人から

大手宿泊サイト

父母ヶ浜・紫雲出山公式サイト

SNS

宿の公式ホームページ

インターネット記事

その他

旅行雑誌

テレビ

（三豊市観光交流局ホームページ）

きめ細かい案内

屋外アクティビティ
各種体験

未回答

観光案内

地元住民との交流
ボランティア活動

その他
0 50 100 150 200 250

0 30 60 90 120 150

213件 
164件 

78件 

331件 

117件 

116件 

223件 
207件 

175件 

32件 
74件 

119件 
122件 

15件 

67件 
52件 

83件 

25件 
4件 

（看板・パンフレット・ウェブサイト）

（果物狩り・工芸品制作）

（海岸清掃や自然保護活動など）

どのSNSですか（複数選択）
Instagram

未回答
Facebook
Twitter
その他
TikTok
LINE

0 20 40 60 80 100

楽天トラベル
じゃらん
一休.com

booking.com
Airbnb
その他
未回答

どの宿泊サイトですか（複数選択）

0 10 20 30 40 50 60

126件 

141件  

112件 

106件 

27件 

55件 

13件 

4位
SNS

14件 
7件 

3件 
3件 

16件 

7件 

82件 

51件 
44件 

13件 

6件 
10件 

5件 
5件 

温泉

知人から

きめ細かい案内

朝・夕食の提供 屋外
アクティビティ

大手
宿泊サイト

1

1

2

2

3

3

カフェ・スイーツ・
お酒の提供

各種体験
果物狩り
工芸品制作）（

三豊市
観光交流局
ホームページ

（ ）看板
パンフレット
ウェブサイト

Q12. 三豊市内で宿泊した施設名を教えてください。
回答表記 省略

Q13. どのようなサービスがあればまた来たいと思いますか？（複数選択）
希望するサービス（宿泊施設・観光地）

Q14. ．宿泊施設はどのような方法で知りましたか？（複数回答可)
宿泊施設について
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Q17. また三豊市を訪れてみたいですか？

★

★★

★★★

★★★★

★★★★★

●
●
●

はい
どちらかと言えばはい
どちらかと言えばいいえ

どちらかと言えば
はい

はい

13％

0 90 180 270 360

356件 
236件 

43件 

55％

37％

7％

5件 1％

1件 0％

85％

満足と回答
の方が92％

どちらかといえば いいえ2％

宿泊者アンケート自由記述のコメント

街の人があたたかで優しくて、とて
も良い時間を過ごせました。瀬戸内
海が美しくて穏やかで、こんなとこ
ろに住んでる方々が羨ましいです！

温泉の方も、売店の方も、本当にいい人ばか
りで、歓迎されてる感じがとても伝わり、利
用させていただき、とても気持ちが良かった
です。子供たちも喜んでいて、いい思い出に
なりました。ありがとうございます。

とても落ち着いたところで心
が安らぎました。今回泊まっ
た宿も料理やサービスが抜群
に素敵でした。また香川県に
来たいと思いました。

自然豊かで、
人が少なく、
のんびり過ご
せてよかった
です。

海の壮大な景色を満喫できる素敵なコテージでBBQを楽しんだり、父母ヶ浜でたくさん写真を撮ったり、うどん屋さん巡りをしたりと
香川県、三豊市の魅力を存分に味わうことができた旅行となりました。また機会があればぜひ訪れたい場所の一つです。

観光案内の地図パンフレットをネットで手
に入れたいです。実際行くと道に看板が少
なくて不安になりました。でも、景色も最
高で、お野菜も、とっても美味しくて、案
内してくださった方達も、とても親切で凄
く好きになりました。なかなか来れないの
で、ふるさと納税とかで支援したいです!

正直なところ、父母ヶ浜で三豊市を知った位で、何処にあるかも知りませんでした。
宿泊して、夕食に出されたお魚や野菜をいただいて、こんなに食材に恵まれているの
だからもっとグルメを惹きつける物を生み出して観光客が訪れる魅力的な街作りをす
るべきだと思いました。
農家民宿、美味しいスイーツ、フルーツ狩り等々

朝市とか特産物が売ってる場所とか、もっと知りたいし教えてほしい。
自分が調べきれてないとは思うけど、離島の良さをもっとアピールしてほしい。素朴
さもすごくいいポイントだと思うので。
一棟貸しの宿とかもあるのかな？泊まりたいと思います。お上品でなくてもいいの
で、10人くらいでどーんと泊まれる宿が欲しいです。田舎暮らし、みたいな感じ。
ウミホタルやカブトガニや、いろいろな生き物をもっと大切にそして身近に感じられ
る取り組みを知りたいし、見たいです。

父母ヶ浜の夕日が綺麗で、素敵な宿に泊まれて良かったで
す。朝食前の高屋神社は最高でした。宿のオーナーさんの
人柄も良くて、食事も美味しくて、良い旅になりました。

海が綺麗なので海を見
ながら入れる温泉があ
るといいなと思った。

サップ体験が安くできたら。満潮時の遊び
方など

一棟貸しの宿はいろいろあるようだが食事の提供が無いところが多く、宿泊しにくい。農家に民泊してみたい

これから発展していってもらいたいなと思い
ました。いろんなアクテビティを盛り込めれ
ば、気軽に島旅を満喫出来るとのではないか
と思います。わんちゃん同宿出来るとの事な
ので家族連れでまた来たいと思います。

景色がよく、人も親
切でした。施設も清
潔感があり、また利
用したいです。

友人を気持ち良くもて
なす事ができ友人も三
豊市を気に入ってくれ
て満足しています。

自然が豊かで落ち着くのと町
の雰囲気が好き！お店もホテ
ルも内装にこだわりがあり気
に入りました！

宿のご主人からこれ
までの歴史や、地域
のことなど語ってく
ださり、とても、興
味深かったです。

Q15. 今回の旅行で、三豊市内では一人当たりおよそどのくらい費用が掛かりましたか？
一人当たりの観光消費額

Q16. 三豊市に訪問した満足度を5段階評価でお答えください。

満 足 度

宿泊費
交通費
飲食費
土産費

¥17,977
¥  9,864
¥  7,474
¥  3,537

¥38,852一人当たりの消費額

三豊市内での平均観光消費額
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